



УКРАЇНА

БАХМУТСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 04 серпня 2020 року Бахмут

№ 331

**Про запровадження карантинного режиму по повитиці польовій на території міста Часів Яр**

З метою локалізації та ліквідації виявленого карантинного організму – повитиці польової, розглянувши подання Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби у Донецькій області від 30 липня 2020 року № вих-28-28/4260, відповідно до статей 33 Закону України «Про карантин рослин», керуючись статтями 6, 21, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Запровадити карантинний режим з 04 серпня 2020 року, у зв'язку з виявленням повитиці польової на території міста Часів Яр на загальній площі 0,22 га.

2. Визначити межами карантинних зон міста Часів Яр вздовж вулиць Сразкова, Борисоглібська, О. Кошового, Д. Скрипниченка, Привокзальна, Дніпровська, Недогибченко.

3. Затвердити план фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації карантинного організму – повитиці польової (далі - План), що додається.

4. Рекомендувати виконавцям та відповідальним дотримуватися Плану.

5. Відділу документообігу, контролю, по роботі зі зверненнями громадян та інформаційно-комп'ютерного забезпечення Бахмутської райдержадміністрації (Щепанська) забезпечити оприлюднення цього розпорядження.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Кувикіна В.О.

Голова райдержадміністрації

Тетяна ЄРОХІНА

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядженням голови  
райдержадміністрації  
*04 серпня 2020 року № 331*

План  
фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації  
карантинного організму – повитиці польової

№ з/п	Перелік заходів	Термін виконання	Виконавці та відповідальні за виконання заходів
1	2	3	4
1. Організаційні заходи			
1	Оприлюднення розпорядження щодо запровадження карантинного режиму в зв'язку з виявленням карантинного бур'яну – повитиці польової (дали – повитиця польова) та заходів боротьби з ним на офіційних сайтах	Протягом доби	Бахмутська райдержадміністрація, управління фітосанітарної безпеки Головного Управління Держпродспоживслужби в Донецькій області
2	Створити робочу групу з локалізації та ліквідації вогнищ повитиці польової, на підпорядкованій території якої виявлено вогнища.	З моменту встановлення карантину	Часовоярська міська рада
3	Проводити наради з керівниками підприємств, організацій та установ, дорожніх служб, де ознайомлювати із шкодочинністю повитиці польової, способами її виявлення та методами знищення	1 раз у травні, червні, липні, серпні, вересні	Часовоярська міська рада
4	Проводити контрольно-вибіркові обстеження всієї території міста Часів Яр по виявленню карантинного бур'яну	З кінця травня по вересень, щороку	Управління фітосанітарної безпеки Головного Управління Держпродспоживслужби в Донецькій області, Часовоярська міська рада
5	Проводити повне обстеження всієї території міста Часів Яр (вулиць, присадибних ділянок, територій підприємств, організацій, установ, узбіч доріг, пустирів, парків, скверів на виявлення повитиці польової)	Кінець травня-червень, повторно у липні-серпні	Управління фітосанітарної безпеки Головного Управління Держпродспоживслужби в Донецькій області, Часовоярська міська

			рада, ВРЖП м. Часів Яра, керівники підприємств, установ, організацій, власники присадибних ділянок, землекористувачі усіх форм власності
2. Знищення вогнищ повитиці польової на території міста			
6	Вогнища уражених рослин викошувати з захватом півтораметрової гарантійної зони навколо цвітіння повитиці польової. Скошену масу висушувати, виносити за межі ділянки і спалювати.	Травень, червень, липень, серпень	Часовоярська міська рада, ВРЖП м. Часів Яра, керівники підприємств, установ, організацій, власники присадибних ділянок, голови ОСББ, землекористувачі усіх форм власності
3. Інформування та пропаганда знань про повитицю польову			
7	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення міста про шкодочинність повитиці польової. Інформування населення про виявлені її вогнища та власників цієї території	Систематично протягом травня-вересня, щороку	Управління фітосанітарної безпеки Головного Управління Держпродспоживслужби в Донецькій області, Часовоярська міська рада, ВРЖП м. Часів Яра, керівники підприємств, установ, організацій, дорожніх служб, власники присадибних ділянок, голови ОСББ
8	Звіт про проведену боротьбу з повитицею польовою в господарствах, населених пунктах, на присадибних ділянках (приклад: назва суб'єкта господарювання, оброблена площа, метод боротьби (механічний або агротехнічний, витрачено коштів) до Бахмутської райдержадміністрації та Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби у Донецькій області	Щомісячно на 1 число наступного місяця з червня по вересень включно, щороку	Часовоярська міська рада

9	Пропаганда знань про повитицю польову та методи боротьби з нею	З 1 червня по 30 вересня, щороку	Часовоярська міська рада
10	Підготовка матеріалів щодо скасування карантинних обмежень по повитиці польової	Після локалізації та ліквідації повитиці	Управління фітосанітарної безпеки Головного Управління Держпродспоживслужби в Донецькій області

План фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації карантинного організму – повитиці польової розроблено відділ з питань розвитку територій, енергетики та захисту довкілля Бахмутської районної державної адміністрації Донецької області

Начальник відділу з питань розвитку територій, енергетики та захисту довкілля Бахмутської районної державної адміністрації Донецької області

 Оксана СОПЕЛЬНИК